

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

г. Москва

13 ЯНВ 1961

В партийных организациях

Встреча в театре

В ТЕАТРЕ драмы и комедии состоялся просмотр спектакля «Если ты человек». Собрался партийный актив Кировского района и подшефного москвичам Дмитровского района Московской области. Пьеса А. Мовзона посвящена селу, партийным работникам.

В обсуждении, состоявшемся после спектакля, приняли участие секретарь Дмитровского горкома партии В. Дергунов, проагандист управления «Мосэнерго» Э. Цохвидов, секретарь парткома Краснохолмского комбината Л. Кутакова и другие. Они сделали ряд замечаний и по сюжету пьесы, и по игре актеров.